

Interesante información de 'Las Provincias' de Valencia

Hablando con el triunfador protagonista de 'Carceleras'

Pedro Sánchez Terol, visto por su «secretario» Goya, por el gran tenor Niella y por el maestro de escuela que le enseñó a leer

Después de la interviu del buen compañero Zafrilla, no mucho debe quedarle por decir al joven artista Sánchez Terol, que sea digno de publicación; pero la actualidad valenciana durante los últimos treinta días, ha llevado y traído suerte y su persona de Apolo a Olympia, con Carceleras y «Luisa Fernanda», y nosotros nos hemos plegado a la voz de mando y hemos ido en busca de información «sonora». De la otra, se ha encargado Valentín Pla, el joven maestro de la cámara oscura.

Pedro Sánchez Terol, valenciano, sí, señores: valenciano de origen, y lo que es más de adopción. Porque el ya gran artista, con sus laureles auténticos y su gran porvenir—23 años—, vió la luz primera en el vergel oriolitano, aquel rincón alicantino que tan cerca vive del «Micalet». En Orihuela no se habla la lengua vernácula, pero se sigue el ritmo de Valencia, y toda su expansión comercial y festera, turística o efectiva, es para Valencia.

Este es el primer parafito que nos coloca el «ciudadano» Terol cuando le espetamos, a quemarropa, si era verdad lo del paisanaje, anunciado con grandes titulares por todas partes.

Me perdonarás el orgullito, pero te suplico digas en «Las Provincias» que el fandanguillo que se aplaude al comienzo de «Carceleras», está cantado por servidoro. No se me ve, pero ha de gustarme que se sepa.

—Serás complicado; pero ten en cuenta que se te aplaude y saben los espectadores ya hasta el motivo de tu actuación flamenco.

Que es gracioso. Se ensayaba en Barcelona la copla, y uno de los más famosos cantadores contratados no daba con la puesta a punto. Se había rodado tres o cuatro veces y el director de la toma de sonidos optó por suspender la prueba. En su disgusto no quiso creer a Pedro S. Terol, quien le dijo que él se atrevía a sacarle del apuro. De oír al otro había aprendido la música, y soltó el chorro de su voz:

La gente trae una lucha: que nuestro querer se acabe. ¡No se saldrán con la suya, por la gloria de mi mare! La sangre que tengo, es tuya.

Las palmas echaron humo. El fandanguillo quedaba apasionado. Hasta el tocoar tiró la guitarra para abrazar al nuevo cofrade, que a los tres años de estudiar el bel canto en Milán ponía cátedra de flamencomanía.

—«Carceleras», con su éxito de Olympia, es el aldabonazo que da la industria española en la puerta de la sordidez capitalista. El cine español puede ser muy pronto una realidad. Me aseguran que filmaré en Barcelona, en Febrero próximo, «Marina», la joya de la gran zarzuela nacional. Nuestra lírica, estos exteriores inmejorables del Levante español, el mercado que significa tanto país de habla española, ¿no son dignos de que sean tomados en cuenta por una empresa solvente y rumbosa que apunte alto y dé en el blanco?

Yo asiento a todo, me parece muy razonable; además habla Terol con una dialéctica afortunada y rotunda, y me dice de sus impresiones, de sus pensamientos—¡oh, fantasía, mezcla de buena fe española!—y de sus esperanzas en la incorporación próxima del arte nacional a la vanguardia del cine mundial. Porque proyectos no le faltan.

—Pues léi en una revista ca-

talana que te hacía proposiciones una firma americana para llevarte a Hollywood.

—Nada cierto. Sólo ha habido durante mis seis meses de actuación en Madrid, los primeros de mi vida artística, una propuesta semiformal desde París a modo de tanteo. Yo no debo creerme. Dedicado por vocación a la zarzuela y bajo los auspicios y la protección del ilustre Moreno Torroba, no pienso por ahora abandonar mi puesto.

de ser la revelación primera hasta la fecha. Es actor por antonomasia y se mueve sobre el escenario con la veteranía que sólo tienen los elegidos. Si Pedro Terol, al incorporarse a la zarzuela, quiere no tener rival, en un plazo corto de dos años lo habrá logrado. Hoy es una realidad que miran con recelo muchos y... muchas.

Está en Valencia y es funcionario del Estado el primer maestro de escuela que en Orihuela enseñó las primeras letras a Perico Sánchez Terol. Excedente en la carrera del Magisterio, siente predilección por su discípulo. Con «algo» de orgullo acompañaba a Terol durante su permanencia en nuestra capital. Como el barón es un apuesto mozo, también nuestro camarada presume su poquito. Digamos en honor de la verdad que su papel no podía ser más sensato. Terol está en visperas de contraer matrimonio en Madrid con una señorita de gran posición y auténtica belleza, y ha ido a dejar sin respuesta a ciertas cartas de admiradores... Pero no ahondemos...

—Una hazaña escolar de Pedro? Sólo puedo decirte que era un estudiante como la mayoría de los muchachos a los siete años. No le gustaba estudiar. Yo creo que jamás pegué a ningún muchacho durante mis diez años de profesión. Pero los castigos para Perico no fueron feroces. Era levantino y el primero en arriar candela. «Usted, señor Terol, se quedará castigado a la salida». Tenía una pena que venía a recogerme para dar un paseo por la población a la terminación de la clase. El más querido mío era un sacerdote ejemplar, que luego al correr del tiempo, había de ser quien organizara la subvención para que Terol estudiara en Italia. Y decía yo al mocoso:lo.

—Venga, señor Terol. El castigo que le impongo es que nos cante a todo pulmón el cuplet ese tan bonito... Y Perico, que para cantar era ya el primero, con aquella su fluida voz de tiple, decía:

«Y yo presumo cuando hecho el humo, que zi me da usté un cigarro...» porque Terol tenía a los siete años una media lengua adorable.

Y el maestro, pensando en Orihuela y en aquellos tiempos que no volverán, hasta parece que se torna taciturno, triste... mientras ahora aquella calle de Santa y a su viejecita madre que dió al mundo doce hijos.

EL CONGITO

A media noche es asafiada una fábrica en Castilla
Aprovechando la noche del día de Todos los Santos al de las almas, unos malhechores escalaron la terraza de la fábrica de género de punto inglés de los señores Leal, Pérez y Cia, que se halla instalada en la calle de Colón, junto a las huertas. Rompiendo alambres, cristales y puertas, penetraron en el interior de la fábrica, observándose haber forcejeado la caja de caudales con el propósito de abrirla cosa que no consiguieron; como también la emprendieron con armarios y cajones, desvalijando papeles y cuanto hallaron a mano. El hecho fué descubierto al amanecer del miércoles por unas muchachas que componen el primer turno de operarias, cuando se dirigían al trabajo. Hasta el momento se desconocen más detalles.

Y dice Manolo Niella, el tenor de depurada escuela, que tanto viene triunfando desde su regreso de Italia: —Terol es un caso muy interesante. Analizando friamente, sin impresionismos, el panorama de artistas españoles, la figura de este muchacho de 23 años se coloca en un primer plano verdaderamente de oro de ley. Terol tiene, además, un dominio de la escena que pue-

de ser la revelación primera hasta la fecha. Es actor por antonomasia y se mueve sobre el escenario con la veteranía que sólo tienen los elegidos. Si Pedro Terol, al incorporarse a la zarzuela, quiere no tener rival, en un plazo corto de dos años lo habrá logrado. Hoy es una realidad que miran con recelo muchos y... muchas.

La Guardia civil se presentó en la mencionada fábrica y busca activamente a los autores.

Todos los castellenses se hallan indignados de tal hecho, porque las personas perjudicadas dan colocación a más del 25 por 100 de los trabajadores hombres y mujeres de esta ciudad, pues además de la mencionada fábrica, poseen otra de alcohol en funciones y tienen la representación de varios bancos.

Se incendian varias chozas. En una de ellas perece carbonizada una niña de dos años y medio

Sevilla 3 (3 m.)

Comunican del pueblo de Benacazón que en un corralón conocido por «El Café», donde se hallaban encayadas tres chozas se ha declarado un incendio, quedando éstas reducidas a cenizas. Dichas chozas servían de albergue a otras tantas familias.

En una de ellas habitaba el matrimonio José Reinoso Ruiz y María Trigo Rodríguez. Esta salió a efectuar un mandado deudando al cuidado de su convecina Nieves Rojas Torres una niña de treinta meses, hija del expresado matrimonio, que dormía en la cama.

A poco de retirarse la madre se declaró el incendio, y Nieves ante el horroroso cuadro que se le presentaba a la vista pues la choza ardía de manera alarmante, y dar cuenta al propio tiempo del peligro que corría la criaturita, salió al siacope, no pudiendo avisar de que en el interior de la choza se encontraba durmiendo la niña de dos años y medio Francisca Reinoso Trigo, la cual pereció carbonizada.

Las otras dos chozas también fueron pasto de las llamas, asiendo las pérdidas a unas mil pesetas.

Las chozas incendiadas pertenecían a los vecinos Antonio Espinosa Oropesa, Antonio Ponce Rodríguez y Cristóbal Silva Rojas.

De las diligencias practicadas se desprende que el siniestro fué casual y motivado quizás por la punta de un cigarro arrojada por un transeunte, pues entre las chozas existe una puerca por la que no deja de pasar gente.

El Juzgado municipal de la citada localidad se constituyó en el lugar mencionado, disponiendo el traslado del cadáver de la infeliz criaturita al cementerio.

La Hermana Carmen Querol Pérez

En La Unión, en cuyo Colegio Asilo tenía su último destino desde varios años, ha fallecido la Hermana Carmen Querol Pérez, alcohoyana tan querida para los que la conocieron y la recuerdan.

Ingresó en la Orden de Carmelitas de la Caridad en 1897, habiendo prestado importantes servicios en las residencias de Villafranca del Panadés, Oliva, Los Dolores, La Unión Villena y nuevamente en La Unión en los últimos seis años.

Vida ejemplar, muy amante de los ancianos; alma de cuantas casas habitó; en La Unión en particular supo captarse el afecto de todos ya que fué la madre de los huérfanos de los mineros, habiendo constituido el entierro una verdadera manifestación de duelo, pues el pueblo casi en masa acudió hasta el Cementerio a rendir el último tributo a la predilecta madre de los desvalidos.

Reciban la Comunidad y su familia toda, en especial nuestro particular amigo don David Querol Pérez, la expresión de nuestro más sentido pésame.

Laboratorio Médico de Adolfo Mangada
(Hijo del doctor Mangada)
Plaza Castelar, 6
ANÁLISIS Clínicos
AUTO Vacunas
Fundado en 1914.

EL CHE

La festividad de Todos los Santos

No obstante haber sido declarado no oficial este día los ilicitanos, continuando su costumbre tradicional, lo ha celebrado festivo como todos los años no abriéndose las fábricas y el comercio solo hasta medio día.

Las Iglesias se han visto concurridísimas de fieles, en donde se han celebrado solemnemente los oficios propios del día.

Al Cementerio también ha acudido enorme concurrencia de gente, para practicar la piadosa costumbre de visitar a los muertos.

Desde la víspera que el camino que conduce a este santo lugar, ha estado concurridísimo, habiendo algunos momentos en que parecía un verdadero hormiguero humano, siendo casi imposible el tránsito por el mismo.

Numerosos carruajes particulares y de alquiler, amen de autobuses conduciendo asientos, aumentaban mas y mas el movimiento, a veces confuso, de cuyo trajín deducíamos que la visita al cementerio en este año ha sido mas numerosa que otros, tal vez, como no se ha presenciado nunca en Elche.

Para justificar mas la festividad del día, por la noche actuaron los tres teatros de la localidad, en el Kursaal el famoso D. Juan Tenorio, viéndose abarrotados de público, con llenos completos.

Los labradores también acudieron a la ciudad como costumbre secular y asistiendo como uno solo a presenciar el drama del inmortal Zorrilla, que tanto les gusta.

La Conmemoración de los Fieles Difuntos, también se ha celebrado como siempre.

Las Iglesias todas de la ciudad se han visto concurridísimas de fieles a oír la Santa misa. Desde las cinco de la mañana y sin interrupción hasta las once, se han venido diciendo misas, viéndose completamente llenos los templos, dándose el caso en la Parroquia del Salvador de tener que esperar que se descongestionara de fieles para poder penetrar otros.

Las buñoleras repletas de público, saboreando el rico manjar, cuya costumbre arraigada de los ilicitanos de visitar estos establecimientos después de oír misa, difícilmente se podrá desterrar.

Así pues, Elche ha dado un verdadero mentis a los que pobres de espíritu, se han creído y vienen creyendo que al pueblo, al verdadero pueblo, se le puede conducir por medio de leyes absurdas que jamás habrán de practicar por mucho que se les obligue.

Dos días altamente consoladores para los que a Dios gracias, no hemos perdido la fé de nuestros mayores, que es el galardón mas sublime de los mortales.

VICENTE TORRES SERRANO
Elche 2 Noviembre 1932.

Limonada SOLER Gaseosa
Se toma como un refresco.

Notas militares

Como resultado del concurso anunciado ha sido destinado a la Academia de Infantería, Caballería e Intendencia, como profesor, el ilustrado capitán de Infantería don Blas Piñar Arnedo, con destino actualmente en el regimiento número 4, que guarnece esta capital.

—Por orden telegráfica se ha dispuesto por el Ministerio de la Guerra que los destinos vacantes en la Plaza de Sevilla que no han sido cubiertos en los presupuestos del mes anterior, puedan ser solicitadas por los que lo deseen y no estén incurso en los efectos de la orden de 17 agosto último, pudiendo cursar papeleta reglamentaria hasta el 8 del mes actual.

—Se concede el retiro con residencia en Catral, al surgen de la Comandancia de la guardia civil de Alicante, Pedro Gómez Navarro.

—Ha sido concedida la pensión anexa a la cruz de la orden de San Hermenegido que posee, al Comandante retirado del arma de Infantería, con residencia en esta ciudad, don Enrique Albert Hernández.

A nuestros suscriptores

Advertimos a nuestros abonados que hemos puesto en circulación unos efectos por el importe de la suscripción correspondiente al cuarto trimestre del corriente año.

Les suplicamos la acogida de siempre, ya que con ello no hacen más que cooperar a nuestra obra, evitándonos gastos y molestias en las devoluciones.

La vida en el Teatro

PRINCIPAL

Ayer, tarde y noche, reapareció en el Teatro Principal la compañía lírica del maestro Moreno Torroba, que puso en escena «Luisa Fernanda» en ambas funciones.

De Emilio Vendrell y Matias Ferret poco se puede decir que no lo haya dicho ya la crítica inteligente; dos consagrados que por sus grandes condiciones de artistas y cantantes, van acompañados siempre por el triunfo.

También las tiple María Badías y Teresa Planas, en su condición de tiple dramática y ligera respectivamente, cantaron e hicieron «Luisa Fernanda» con ajuste y maestría y por ello se hicieron acreedoras a las grandes ovaciones que sonaron en su honor.

El tenor Manuel Niella tiene una voz bonita y pastosa y como tiene fiato y sabe cantar, hace todo esto que el señor Niella sea un tenor acabado. Ataca los agudos fuerte, seguro de sí, fila las notas y modula y resuelve con una maestría tal que sus actuaciones suenan a Figuerola, Casañas, Beltrami y otros que fueron.

Sánchez Terol, nuestro paisano, nos regaló ayer en el baritono de «Luisa Fernanda».

Difícilmente en los cantantes de la cuerda de Sánchez Terol concurre lo que en este artista, es decir, que si el baritono dice mejor el registro grave, forzosa-

Lo que dice la Prensa de Barcelona

Barcelona 3 (10 m.)—«El Correo Catalán» se ocupa en su «Carnet Político» de cierta campaña que se está llevando a cabo en Barcelona cerca de los sectores de ciudadanos no nacidos en Cataluña y escribe:

«Cataluña no se puede dividir política y socialmente en castas. Y mucho menos en castas étnicas y regionales. Catalanes y no catalanes son todavía españoles, y es de esperar que lo sean siempre. Parta de donde parta el intento exclusivista, tendrá que ser combatido por todos los que conserven un poco de conciencia de su responsabilidad histórica.»

«La Veu de Catalunya» cita como testimonios del fracaso de la «Esquerra» el discurso de Marcelino Domingo, en Tarragona, el artículo del señor Noguera y Comet y la nota de la sección de Lérida de la «Unió Socialista de Catalunya».

La llegada del «Conde de Zeppelin»

Sevilla 3, (1 md.)—A las cuatro y media de la tarde fué divisado en esta ciudad el «Conde Zeppelin».

Al encuentro de la aeronave salieron los aviones del Aero Club de esta capital.

Inmediatamente las calles se vieron llenas de una muchedumbre que lo invadía todo, especialmente el cuarto de campanas de la Giralda para presenciar las evoluciones del dirigible.

Este vino volando muy bajo y se internó por la parte Sur de la ciudad, picando luego para descender y encaminándose después al aeropuerto, donde todo estaba preparado para el amarraje.

El personal técnico de servicio realizó la operación sin dificultad ninguna.

A bordo del dirigible subieron el teniente coronel Herrera, el presidente de la Diputación y el ayudante del ministro de la Guerra, señor Arico, que realizarán en el vuelo a Alemania.

Luego de aprovisionarse de pan, agua, mineral y hielo, operación en la que se invirtió una media hora, el dirigible prosiguió su vuelo a Alemania.

mente hay resta en los agudos y viceversa, pero en Sánchez Terol no, en Sánchez Terol concurre todo el registro y en los graves, centrales y agudos es la misma voz, bonita, redonda y emitida por un cantante bien impostado que sabe apoyar la voz y hacer de ella florituras que le han de dar tantos triunfos como exhibiciones haga.

Ese es Sánchez Terol. Un baritono que tiene voz en todos los registros, que sabe cantar, que habla y hace y por eso es dueño de todas las situaciones.

Mañana día 4 de Noviembre

dará principio **La gran quincena de la toalla**
en el comercio de tejidos **EL LEON** La primera casa en España en géneros blancos, de fabricación propia

Extraordinaria rebaja de precios en todos los artículos
Liquidamos a cualquier precio, 500 docenas de medias seda, durante

La gran quincena de la toalla
Todos los días, de 4 a 6, regalo de toallas a todos los clientes de la casa
Barato, muy barato, baratísimo en **EL LEON**
Baillén, 20 ALICANTE

Información telegráfica y telefónica

En Granada han ocurrido desórdenes.-En Sevilla es asaltada una finca por 2.000 personas que se apoderan de la aceituna

Repugnante crimen en Barcelona.-A enero habrá exámenes

El señor Herriot regresa a Francia

Madrid, 3 (3 m).—Más de veinte mil personas tributaron anoche una entusiasta despedida al señor Herriot. Viaja en el break de Obras públicas. Al arrancar el tren dió vivas a España, que fueron contestados con vivas a Francia.

Tres tratados

Anoche se firmó en la Presidencia el tratado de trabajo y asistencia con Francia. En él se expresan los deseos de regular mediante el mismo la situación de los obreros españoles en Francia y de los obreros franceses en España. El espíritu del tratado tiende a unificar en los dos países los trabajadores del otro a los nacionales, bajo la base de que a igual trabajo disfruten igual sueldo; de que disfruten dentro de que cada uno dichos territorios los mismos derechos y protección que los nacionales, especialmente en lo que se refiere a las condiciones de trabajo y a las prácticas de higiene y seguridad.

La aplicación del tratado se hace igualmente extensiva a todas las disposiciones sociales alectas a los obreros que puedan promulgarse en ambos países en lo sucesivo. Una de las cláusulas más importantes del tratado es la que establece que en caso de paro, dichos obreros tendrán derecho a percibir las mismas subvenciones o acogerse a los beneficios que haya establecidos en el país correspondiente para los parados nacionales, y que los que por enfermedad o enajenación mental tengan que ser reclusos, serán tratados como los nacionales.

Un convenio

También se firmó un convenio sobre seguros sociales. Este consta de 22 artículos, de los cuales los más importantes son los siguientes: El primero, en el que se estipula que las personas de nacionalidad francesa o española quedarán asimiladas en ambos países en lo que toca a la admi-

sión en los seguros obligatorios vigentes y para los derechos y obligaciones, tanto por los asegurados como por los derecho-cobahitantes.

El 13, en el que se determina que las comunicaciones u oficios para la aplicación de este convenio por los asegurados o los derechos o habitantes a los organismos, autoridades y jurisdicciones, no podrán ser rechazados por el hecho de que vayan escritos en la lengua natal del firmante.

Y el 15, por el que se especifica que las actas y documentos relacionados con la aplicación de este convenio quedan exentos del abono de importe del visado o legalización ante las autoridades diplomáticas o consulares.

Un arreglo

Por último se firmó un arreglo entre las autoridades correspondientes de España y de Francia, al objeto de facilitar la admisión de los «stagiaris», es decir, de los nacionales de uno de los dos países contratantes, que vayan al otro por una temporada para perfeccionar sus conocimientos en los usos y prácticas comerciales o profesionales existentes en el otro. Los «stagiaris» podrán desempeñar un cargo y cobrar el sueldo correspondiente, cualquiera que sea la situación del mercado del trabajo. El número de las autorizaciones no será superior a 150 cada año. Este arreglo puede considerarse como un complemento del tratado de trabajo y asistencia social.

El tratado, el convenio y el arreglo, habrán de ser puesto en conocimiento de las autoridades competentes, y una vez revisados y aprobados por los respectivos Parlamentos, pasarán a la Sociedad de las Naciones para ser registrados.

Alemán, Español, Francés, Inglés e Italiano

Extranjero, 23 años, hace 3 años ya en España, dominando perfectamente estos idiomas, contabilidad etc., desea colocación en casa exportadora. Prestaciones modestas.—Escribir a N.º 2261 El Día.

Las sesiones de Cortes

Ayer comenzó la discusión de los presupuestos

Madrid, 3 (10 m).—A las cuatro y cinco abre la sesión el señor Besteiro.

Hay desanimación y el banco azul está vacío.

Se aprueba el acta de la sesión anterior y se entra en ruegos y preguntas.

El señor Ruiz Rebollo pide al ministro de la Gobernación que se concedan a los pescadores de Santander iguales beneficios por parte de la C. A. M. P. A. que los que se conceden a los pescadores de otros puertos.

Ruega al ministro de Hacienda que atienda una petición que le ha hecho la Diputación provincial de Santander.

Entra el ministro de Obras públicas.

El señor Rubio dice que no es respetado el Estatuto de Funcionarios de nuestras colonias, pues los permisos que obligatoriamente han de concederse no se otorgan, y cita varios casos concretos.

También denuncia el caso del doctor Bote, que fué trasladado de Cáceres a Fernando Poo y ha sufrido una verdadera odisea de vejaciones, todo ello por no cumplirse el Estatuto de Funcionarios.

Se persiguió al doctor Bote por haber censurado a los organismos sanitarios allí existentes.

Ruega al ministro de Instrucción que nombre cuanto antes el director y el secretario del Instituto de Plasencia, pues por no estar hechos los nombramientos no puede funcionar.

El señor García Prieto denuncia que la Diputación malagueña está dirigida por una Comisión gestora reaccionaria.

Respondiendo a una interrupción del señor Armasa, le dice que en el caso de que esté formada por elementos republicanos, el presidente de la Diputación no cumple con su deber.

Dice que en el Manicomio de Málaga la comida es una bafía repugnante, y las camas son sacos de paja podrida.

Ruega al ministro de la Gobernación que intervenga.

Los Presupuestos

Seguidamente se entra en el orden del día poniéndose a discusión el dictamen de la Comisión de Presupuestos sobre gastos generales de las secciones primera, tercera y cuarta.

Al empezar entra en la Cámara el ministro de Hacienda.

El señor Calderón consume un turno en contra de la totalidad.

El orador critica la confección del presupuesto.

También critica los aumentos que han experimentado los presupuestos de Guerra y Marina.

El señor Calderón dice que el presupuesto no es el que corresponde a la República.

No es un presupuesto como se esperaba, revolucionario.

El señor Vergara, por la Comisión, defiende el dictamen, rebatiendo los argumentos presentados por el señor Calderón.

El ministro de Hacienda interviene, refutando cuanto se ha dicho en contra de los Presupuestos.

Hace un discurso de carácter técnico que es escuchado con atención.

El señor Calderón rectifica.

Dice que el Gobierno, al confectionar el presupuesto ha debido tener en cuenta los servicios que se ceden a la Generalidad.

También se ocupa de los avales.

El ministro de Hacienda también rectifica.

Dice que no ha sido posible tener en cuenta los servicios que se han de ceder a la Generalidad.

Refiriéndose a los avales que el Estado cita el caso de la Exposición de Sevilla.

El Estado ha hecho honor a su firma, como debía, pero se ha reservado el derecho de exigir responsabilidad a las personas que contrajeron las obligaciones.

El señor Niembro se lamenta de que este presupuesto que se trae a la Cámara no sea el ofrecido por el jefe del Gobierno.

Es sencillamente una prolongación de aquellos que hacía la monarquía.

Recuerda al ministro de Hacienda que en alguna ocasión dijo que traería a la Cámara el total de los avales del Estado y que no lo ha hecho.

Cita algunas de las obras en las que se halla el aval del Estado como garantía.

También habla el señor Niembro de los monopolios.

A nosotros, los federales, no nos agradan los monopolios, pero tampoco nos agrada que éstos no rindan al Estado lo que deben rendir.

Así sucede con los petróleos, que dicho sea en honor a la verdad, debo decirle que fué un acierto ya que da al Estado doscientos diez millones de pesetas; pero también es cierto que se repartieron más de ochocientos mil pesetas en representaciones.

Había después de la liquidación de presupuestos afirmando que hasta el desastre del Ba-

rranco del Lobo todos se liquidaron con superávit.

Desde entonces acá hubo déficit que se vió aumentado durante la dictadura.

Refiriéndose a ella dice que ha debido dejarse venir al señor Calvo Sotelo para que explicara al Parlamento su gestión desde el punto de vista económico.

En el debate intervienen el señor Santacruz el cual analiza las partidas que son susceptibles de aumento.

Dice que la República ha tenido que normalizar la vida de la Hacienda española.

Agrega que se tiene delante el fantasma del empréstito.

El presidente de la Cámara suspende el debate y levanta la sesión a las ocho menos diez minutos de la tarde, después de dar cuenta del orden del día para la sesión de mañana.

El Puerto

MOVIMIENTO DE HOY

ENTRADOS

Vapor español «Ciutat» de Tarragona con pipas vacías.

Vapor español «Teresa» de Cartagena carga general.

Vapor español «Ario» carga general.

Vapor español «Ambeto Mendi» de Almería carga general.

DESPACHADOS

«Campuzano» en tránsito.

«Ciutat» de Vino.

«Teresa» Barcelona carga general.

«Ambeto Mendi» Valencia carga general.

bomba, ocasionando grandes daños en un comercio.

Obrero muerto

En el pueblo de Bosque (Cádiz), por cuestiones sociales hubo una refriega, resultando muerto un obrero.

Escándalo público

En Granada los sindicalistas han producido desórdenes.

Los amotinados han roto numerosos escaparates.

Comentarios

De Roma dicen que el «Observatore Romano» comenta el aniversario fascista, recordando que restauró la enseñanza religiosa en las escuelas.

Aplauden la defensa de los principios morales y sociales.

Nacionalistas y comunistas

Dicen de Sofía que se registraron colisiones en las cercanías de la Universidad entre estudiantes nacionalistas y comunistas.

Resultaron cuarenta heridos.

Nuevos periódicos

Los comunistas se proponen sacar por la noche un diario que se titulará «Frente Rojo».

El día 14 de este mes saldrá un periódico órgano de la Confederación Nacional del Trabajo.

Asalto a una finca

En Puerto Serrano (Sevilla) unos dos milares de personas han asaltado la finca «Coronil», obligando a los obreros a quedarse con la aceituna.

La guardia civil se incautó de doscientas fanegas que los asaltantes se llevaban.

De la capital han salido fuerzas para impedir otros resaltes y ante el serio temor de que se repita el suceso.

Repugnante crimen en Barcelona

Barcelona 3 (10 m).—En la calle de Salina, número 4, piso primero vivía una mujer llamada Teresa Domenech, de 54 años, viuda, acompañada de un hijo suyo llamado Vicente Cabanes, de 25 años, soltero, empleado del Banco de Bilbao.

Cuando alrededor de las dos de la tarde, Vicente llegó a su casa se quedó extrañado al advertir que la puerta estaba un poco entreabierta.

Su extrañeza aun fué mayor

al notar en el suelo algunas manchas de sangre.

Entró en la casa, viendo entonces junto a la puerta de un cuarto contiguo al recibidor que su madre Teresa Domenech yacía muerta en el suelo, entre un gran charco de sangre.

Dió entonces Vicente gritos en demanda de auxilio, acudiendo algunos vecinos que, a su vez, buscaron a un médico para que reconociese a Teresa.

Cuando a los pocos momentos se presentó un facultativo, sólo pudo certificar la muerte de aquélla.

El cadáver presenta cuatro grandes heridas, tres de ellas mortales de necesidad.

Dos las tenía en el cuello, que le seccionaban la yugular, y otra en la cabeza.

Estas heridas parecen producidas por arma blanca de grandes dimensiones.

Los vecinos y el hijo de la interfecta apreciaron también que todos los cajones de los muebles de la casa se hallaban abiertos y revueltos como si alguien hubiese practicado un precipitado registro.

También se notó la falta de algunos objetos.

Se vió que una cajita en la que la interfecta guardaba el dinero estaba vacía.

Todo esto hace suponer que en ausencia de la muerta, que por la mañana había estado en misa, alguien había entrado para robar y al regresar la inquilina se vió sorprendida, y para evitar ser denunciado, le dió muerte.

Parece ser que el crimen debió ser perpetrado por una sola persona, pues la portera dijo no haber notado nada extraño en la escalera.

El criminal o criminales no han dejado huella para que la Policía pueda buscarle.

También se llevaron el arma que se cometió el crimen.

El juzgado estuvo en el lugar del suceso, ordenando el levantamiento del cadáver y dispuso se hiciese un registro en un pozo inmediato, por si se había tirado en él el arma.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

al notar en el suelo algunas manchas de sangre.

Entró en la casa, viendo entonces junto a la puerta de un cuarto contiguo al recibidor que su madre Teresa Domenech yacía muerta en el suelo, entre un gran charco de sangre.

Dió entonces Vicente gritos en demanda de auxilio, acudiendo algunos vecinos que, a su vez, buscaron a un médico para que reconociese a Teresa.

Cuando a los pocos momentos se presentó un facultativo, sólo pudo certificar la muerte de aquélla.

El cadáver presenta cuatro grandes heridas, tres de ellas mortales de necesidad.

Dos las tenía en el cuello, que le seccionaban la yugular, y otra en la cabeza.

Estas heridas parecen producidas por arma blanca de grandes dimensiones.

Los vecinos y el hijo de la interfecta apreciaron también que todos los cajones de los muebles de la casa se hallaban abiertos y revueltos como si alguien hubiese practicado un precipitado registro.

También se notó la falta de algunos objetos.

Se vió que una cajita en la que la interfecta guardaba el dinero estaba vacía.

Todo esto hace suponer que en ausencia de la muerta, que por la mañana había estado en misa, alguien había entrado para robar y al regresar la inquilina se vió sorprendida, y para evitar ser denunciado, le dió muerte.

Parece ser que el crimen debió ser perpetrado por una sola persona, pues la portera dijo no haber notado nada extraño en la escalera.

El criminal o criminales no han dejado huella para que la Policía pueda buscarle.

También se llevaron el arma que se cometió el crimen.

El juzgado estuvo en el lugar del suceso, ordenando el levantamiento del cadáver y dispuso se hiciese un registro en un pozo inmediato, por si se había tirado en él el arma.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Parece ser que entre la víctima y sus asesinos no debió haber lucha, pues todos los muebles están en su sitio siendo únicamente los cajones los que se han registrado.

Regimiento de Infantería número 4

CONCURSO

Se abre concurso para la adquisición de un lavadero mecánico de calefacción directa con motor eléctrico de 5 H. P.

Los concursantes dirigirán sus proposiciones al Comandante Mayor de este Regimiento, en pliego cerrado, con la indicación al exterior de ser destinados al concurso de lavadero mecánico y se atenderán a las instrucciones de aplicación a este caso, publicados por O. C. de 27 Marzo 1931 (D. O. número 73).

El plazo para la presentación de proposiciones expirará 30 días después de la tercera publicación de este anuncio en el Diario Oficial.

Alicante 2 de noviembre de 1932.
El Comandante Mayor,
FRANCISCO CALDERÓN

V. B.
El Coronel
A. BARTOLOMÉ

Mandarina Tenis

Digetónico estomacal

Ultima hora

Madrid 3 (2 l.)

Exámenes a Enero

El ministro de Instrucción pública ha dispuesto que se concedan exámenes en Enero para los alumnos del bachillerato a quienes falte una o dos asignaturas para terminar los estudios.

Esperando a Azafia

Dicen de Valladolid que es esperado en aquella población el señor Azafia que pronunciará un discurso político.

Varias bombas

En Vigo ha estallado una bomba en el domicilio del armador señor Montenegro, causando destrozos.

En el pueblo de Nigrau también ha hecho explosión una

Libros rayados de hojas cambiables "EME" Fabricación nacional. Patente y marca registradas.



Necesarios en Oficinas de Bancos, Fábricas, Almacenes y en toda Casa de Comercio. Pídanse catálogos Edit. EL PURU HERMANOS S. A. A. de Mazarredo 16-BILBAO

COLEGIO

'Liceo Escolar'

Dirigido por D. Juan Llorca Pillet

Enseñanza graduada. Amplios salones para clases. Patio de 760 metros cuadrados para ejercicios y recreos.

En párvulos se admiten niñas y la enseñanza está a cargo de una maestra.

Continúa abierta la matrícula.

Calle de San Telmo, 7 (antiguo local de las Concepciones)

Central Cinema

Hoy, la magnífica cinta sonora

Patastrac

De las 6:30 en adelante

SOMBREROS

Carmen Detour

Presenta su nueva y extensa colección de invierno

Bailén, 4, Alicante

MESA REVUELTA

Para las damas

Los zapatos.—En estos momentos la mujer elegante usa los zapatos de la misma tela y color que el traje o el abrigo, para las ocasiones de más vestir. Esta moda, sin duda, será la que más predominará en el invierno para los trajes de tarde y noche, pero con los de calle se usarán de cabritilla gamuza u otras pieles que igualen al color de traje o abrigo. También los hay de tejido grueso imitando, en lo posible, el de los vestidos.

Se ven bellas combinaciones en zapatos de cabritilla con bielas de la tela del traje o del mismo material mate.

Se ha presentado una piel muy nueva en forma de cuadros alternando uno mate y otro brillo, que está llamada a tener mucho éxito. Otros se inclinan por el color bronce para los zapatos de tarde, y hay quien los presenta en negro y carmelita.

El color bronce es muy práctico, pues sienta bien con los colores de verano, verde bronceado, carmelita...

En vez del azul, que tanto se usó el año pasado, el color cordón o vino se verá más este año. Los zapatos de alfombras formando ángulos, pespunte o acordonados abundan más en las telas tejidos, y muy pocos han salido calados.

Los dos escotados se hacen con grandes orejas sobre el empeine donde se colocan grandes hebillas cuadradas de metal forradas con el mismo material. Este modelo es muy aceptable para disimular el tamaño exagerado del pie o cualquier otro defecto. Para los de bronce o carmelita, se usará la hebilla dorada o esmaltada.

Curiosidades

Supersticiones de los zúlitos.—Cuando los soldados zúlitos parten para la guerra, sus mujeres cuelgan frente a sus chozas una esterilla de juncos, que ellas mismas tejen prolijamente. Mientras la estera proyecta alguna sombra sobre la pared, las crédulas mujeres piensan que sus maridos están

salvos; pero cuando deja de darla su vista provoca terribles lamentos.

...Cuántos kilos de músculos tiene un hombre regular?—Conforme al principio de la conservación de la energía, vemos que el organismo trabaja a costa de reacciones químicas. ¿Cuáles? ¿Cuál es la fuente energética de la contracción muscular? Por de pronto son oxidaciones.

Son oxidaciones de hidrocarburos, de glucosa contenida en el músculo, que es suplida por la que lleva la sangre. Si estas faltan el trabajo se hace a expensas de las grasas, y si éstas, por último, están agotadas, las suplen los albuminoides.

Las experiencias de Chauveau prueban que el músculo en reposo almacena y en activo elimina glucosa. Se calcula que en los treinta kilos de músculos que tiene un hombre regular hay 150.000 gramos de glucógeno.

Pensamientos

Las cortas ausencias avivan el amor, pero las largas le hacen morir.

Amor, por nuestra voluntad se toma; más no por nuestra voluntad se deja.

La necesidad de amar de que tanto se habla, indica menos de lo que se cree ternura de corazón y no es en el fondo sino el afán de ser adorada.

Amenidades

—¿Un auto? ¿Y con lo que Ud me debe? Lo más que puedo hacerle es una pequeña reparación...

—Bueno; pues póngame una carrocería y un chasis a esta bocina.

Historieta

Por no querer perder tiempo. Negó Luis XI una heredad

un tanto por ciento en la multa que se le impusiera a la mujer. Hasta aquí hemos llegado. Estas declaraciones erigidas en sistema, han llevado la perturbación a los pueblos imposibilitando la vida en muchos de ellos. Jamás se ha vivido como ahora a merced de espías y con el temor de ser víctima de las enemistades y rencores de los asalariados de la delación. Buena siembra de odios y de tempestades para que en mucho tiempo no se pueda esperar otra cosa que una cosecha de desastres.

Extranjero

Sobre la detención de veinte subditos chinos

Shanghai.—Entre los veintidos chinos recientemente detenidos figuran varios individuos que proyectaron un complot contra los miembros de la comisión Litton y otro complot contra varios ministros chinos que habían conferenciado con los miembros de la citada comisión. Parece que estos individuos son anarquistas.

Emisión de un empréstito

Montreal.—Se ha emitido la primera parte, 25 millones del empréstito gubernamental de 80 millones de dólares. Una hora después había sido cubierta varias veces la emisión. El total de las cantidades suscritas se eleva a cerca de 100 millones de dólares.

Una mujer perturbada arroja por la ventana de su casa a sus dos hijos

Angulema.—Comunican de Moutron que una mujer de 30 años, que desde hace tiempo daba pruebas de tener perturbadas las facultades mentales, arrojó desde la ventana de su casa a sus dos hijos de ocho y cinco años de edad. En seguida se tiró ella. Las tres se encuentran en grave estado.

Inauguración de construcciones urbanas

Bresla.—El señor Mussolini inauguró ayer por la mañana las nuevas instalaciones y construcciones urbanas. Después se dirigió a Cardone Riviera, donde visitó a Gabriel D' Annunzio en la residencia de éste en Victoriales.

La situación política en Bolivia

La Paz.—El Gobierno ha decidido esperar el resultado de una interpelación que será discutida provisamente en el parlamento antes de adoptar una decisión respecto a su dimisión. Probable déficit en presupuesto de los Estados Unidos

Nueva York

—En un discurso radiado pronunciado por el general Palmore Pierce, ex director de la Oficina de Industria de la guerra ha manifestado como consecuencia de no haberse percibido todos los impuestos del ejercicio en curso, habrá probablemente en 5 de

de julio de 1933 un déficit de cerca de 1.500 millones de dólares.

Nuevo subsecretario de la Sociedad de Naciones

Ginebra.—El señor Eric Drummond secretario general de la Sociedad de Naciones ha nombrado subsecretario del organismo de Ginebra a reserva de la aprobación del Consejo al señor Fredelemburg, secretario de Estado del Reich.

Notas municipales

Al llegar a Madrid don Jaime Carner, ministro de Hacienda, que fué huésped nuestro, la Alcaldía le envió el siguiente telegrama: «En nombre Ayuntamiento y fuerzas representativas de Alicante, reitero a vuecencia nuestra satisfacción por honrosa estancia entre nosotros de imborrable recuerdo, deseando que cuando necesite reposo vuelva a Alicante donde esperan siempre amigos cariñosos. Salúdale. Lorenzo Carbonell».

El señor Carner ha contestado así: «Muy agradecido a su afectuoso telegrama y le ruego haga presente a fuerzas representativas esa hermosa provincia mi sincero agradecimiento por la acogida cordialísima que me han dispensado ofreciéndome para cooperar a todas sus ansias de mejora y engrandecimiento. Afectuosamente le saluda».

Administración de Rentas Públicas

CONTRIBUCIÓN INDUSTRIAL—GREMIOS Esta Administración hace público para conocimiento de los comerciantes obligados a constituirse en Gremio o Colegio para repartirse el importe de sus cuotas respectivas, que en el Boletín Oficial de esta provincia correspondiente al día 22 del pasado mes se publicó la convocatoria para su constitución, haciéndose constar los obligados a ello y los días y horas en que han de reunirse para la designación de las Juntas gremiales y elección de cargos. Advierte esta Administración que la constitución de los Gremios es obligatoria para todos aquellos en los cuales existan matriculados más de 10 contribuyentes a menos que renuncien a ello por escrito dirigido a esta oficina firmado por mas de las tres cuartas partes de los contribuyentes. La Administración formará los gremios aunque no concurra ningún contribuyente designándose los cargos por la misma oficina, para cuyo efecto dispone de amplias facultades.

Gacetillas

SE OFRECE para enfermera de noche.—Plaza de la República, 8.

Señorita SUECA que conoce ya el español y habla perfectamente francés, inglés y alemán desea plaza de INSTITUTRIZ en España.

Dirigirse a Spanska Skoan, (Escuela española) Kungsgataal KHOLM (Suecia). STO71.

Se cogen puntos en toda clase de medias.—Calle de Rafael Terol, 29, bajo.

Se recuerda a los señores concesionarios de minas la obligación en que se hallan, conforme a los artículos 2.º y 3.º de la Ley de 29 de diciembre de 1910 y 21 y 22 del Reglamento de 23 de mayo de 1911, de hacer efectiva de una sola vez dentro del actual año, por ingreso directo en la Intervención de Hacienda de esta provincia, el Canon de superficie correspon-

diente a 1932, antes de 1.º de enero de 1933, bajo pena de caducidad, de no satisfacerse dentro del año corriente, y de las demás responsabilidades consiguientes.

La Federación de los Criados Explotadores de Vinos de España, ha concretado en una nota al señor ministro de Agricultura, Industria y Comercio la acción que a su juicio debe desarrollarse ante la posibilidad de una modificación de la Ley Volstead, para posibilitar la penetración de nuestros vinos en Norte América.

Joven (católico con referencias de lecciones Primera y Segunda Enseñanza. Escriban a esta Administración.

En casa nueva situada frente al mar en la playa del «Battel» se alquilan pisos muy ventilados y soleados. — Junto al cuartel de Carabineros.

Horario de trenes

Entre Alicante y Murcia

DE ALICANTE A MURCIA Salidas de Alicante: a las 6'45 y 16 Salidas de Elche: a las 7'20 y 16'4

DE MURCIA A ALICANTE Salidas de Murcia: a las 19'30 y 20'10. Salidas de Elche: a las 11'42 y 22'03.

Los trenes descendentes, de la mañana de Alicante y de la noche de Murcia, son directos entre Alicante-Granada y Viceversa.

DE ALICANTE A ALQUERIAS Salidas de Alicante: a las 8'45 y 18'35. Salidas de Elche: a las 9'55 y 19'20.

DE ALQUERIAS A ALICANTE Salidas de Alquerías: a las 7'40 y 15'40. Salidas de Elche: a las 9'37 y 18'25.

DE ALICANTE A ELCHE Salidas de Alicante: a las 13'20 y 31. Salidas de Elche: a las 14'15 y 22'50.

Dr. Juan Albert Blasco

ESPECIALISTA Rayos X - Sol artificial Radioterapia - Electroterapia Fototerapia

Diaternia Alta frecuencia Tratamientos Modernos Pecho-Nutrición-Reumatismo Piel-Raquitismo Neuralgias.

Horas de consulta: de 11 a 2 Teléfono 1291. Canalejas, 1, bajo, derecha ALICANTE

Clases de 1.ª y 2.ª enseñanza

Magisterio-Comercio-Bachillerato Clases individuales y colectivas PROFESORADO COMPETENTE Quiroga, 29, bajos ALICANTE

Aviso importante

Comunicamos a los numerosos compradores de los célebres medicamentos alemanes del CURA HEUMANN que estos se venden en:

ALICANTE en la FARMACIA del DR. ROMERO, Altamira 5.

En el «Libro Bletmann encontrará Vd. una relación detallada de estos 44 medicamentos, de su empleo y eficacia además de una descripción interesantísima del cuerpo humano y de sus enfermedades más frecuentes. Dicho libro de 224 páginas, con ilustraciones, se regala sin ningún compromiso a todo que lo pida por escrito o personalmente al depósito general para España.

Farmacia Torres-Acero Madrid, 4780. Apartado 10.005

10.000 libros gratis!



¡Qué ricos calcetines!

y qué baratos están vendiendo en la liquidación de

Vagón de medias y calcetines

Avenida de Alfonso el Sabio, 16

Anis Candela

Aperitivo exquisito

Pruebe el coñac Caballero, que es delicioso

Pídale en los buenos establecimientos

Servicio de pasajeros por Argelia, Francia, Marruecos y América

St. G. de Transports Maritimes a Vapeur de Marseille... Para Santo, Montevideo Buenos Aires... ALCINA... DARRO... J. y A. Laignere

Tintorería LA FAMILIAR de Lolita Barberá de Piñón... Señoral Caballero... Quiere limpiar, teñir o planchar el traje, abrigo, trinchera...

EVITANDO LAS CONSECUENCIAS LAS MEDIDAS DE AIRE... NO MAS PINCHAZOS!! La cámara ORIGINAL GALINDO...

INTERESANTISIMO ZAPATOS para caballero especiales para esta casa a 13.50 pesetas par...

Vd. que quiere tanto a su hijo... ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Hotel Samper Frente al mar - Gran confort

Sección religiosa

SANTOS DE HOY Santos Innumerables Mártires de Zaragoza; Ermengandio, Malaquias, obispos; Cuarto y Silvia, confesores; Valentín, presbítero; Hilario, de; Wenefrido, virgen; B. Pedro Almató, maritir... La Misa y Oficio divino son de la Infraoctava de todos los Santos con rito semidoble y color blanco.

Impresos de todas clases Se sirven en los talleres de EL DIA

Cruces Abanicos Medias... Grandes novedades de suprema elegancia... PERFUMERIA La CIUDAD DE ROMA Alfama, 11 ALICANTE

Escuela de Preparación Militar Director, don Enrique Robles Tejeo Teniente coronel de Infantería Retirado... Sagasta, 68.-ALICANTE

Máquinas ALFA para coser y bordar (Fabricación española) Garantizadas por 10 años de calidad superior y magnífica presentación... BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS... Muebles de lujo y económicos... VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO... CASA FERRER ALBACETE ALICANTE

Se necesitan Representantes conocedores de Máquinas en ambas provincias... Cañamos rastrillados y en rama José Salinas Miralles Callosa de Segura

Pedro Huesca Esteve Sagasta 16 y Castaños 3 Alicante Teléfono 2143 En esta casa encontrará usted mucha economía en todas clases de CALZADOS, MEDIAS Y CALCETINES en todas las tallas que le puedan interesar...

un ciervo que traía entre sus cuernos la imagen ensangrentada de Jesucristo. Irradiado de luz celeste, Uberto se arrojó y allí permaneció largo rato contemplándolo. Después corrió al Obispo San Lamberto al cual le narró el hecho. Persuadido de la gracia divina que habíase depositado en él, abandonó todo haciéndose Sacerdote y ayudando a su Obispo en la evangelización de aquel pueblo. Asistió al martirio de San Lamberto y trasladó sus huesos a Liegi. Uberto fué elegido Obispo de Maestricht y fué inmenso el bien que obró por medio de la predicación, del ejemplo de su vida austera y de la caridad hacia los pobres. Convirtió los idólatras de Ardenne y de Brabante; dió su espíritu al Creador el año 727 después de un apostolado de fatigas, de amarguras y de penitencias. Sus restos reposan en Liegi.

SANTOS PARA MAÑANA Santos Carlos Borromeo, cardenal; Amancio, obispo; Juanico, abad; Pierio, presbítero; Modesta, virgen; Emerico, confesor; Nicandro, obispo; Claro, Hermas, presbíteros; Vidal, Agrícola, mártires.—La Misa y Oficio divino, son de San Carlos, con rito doble y color blanco.

CULTOS Colegiata.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora. Los días festivos hasta las doce y cuarto. Santa María.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media. Misericordia.—Misas desde las seis y media. Nuestra Señora de Gracia (San Francisco).—Días festivos a las 6 y media, 7 y media, 8 y media y 9 y media. Los demás días de 7 a 9.

MERCADO DE ABASTOS Precios corrientes en este Mercado, por kilos, de los artículos que se detallan: Peras 0.60 a 1.10 Manzanas de Jijona 0.75 a 1.15 Uva blanc 0.65 a 1.20 Id. negra 0.70 a 1.20 Judías santanas 0.50 a 0.60 Id. manteca 0.45 a 0.65 d. encapadas 0.65 a 0.95 Berenjenas 0.10 a 0.15 Melones 0.30 a 0.57 Limones 0.35 a 0.70 Pimientos verdes 0.25 a 0.40 Id. encarnadas 0.55 a 1.00 Patatas blancas 0.10 a 0.15 Id. encarnadas 0.10 a 0.20 Cebollas 0.10 a 0.15 Tomates 0.10 a 0.15 Lechugas 0.10 a 0.25 Nabos 0.20 a 0.30 Plátanos (docena) 0.90 a 1.70

Precios del pescado fresco Merluzas 350 a 5.00 Atún 2.00 a 3.50 Salmonetes 2.50 a 3.50 Sardinas 0.35 a 0.70 Gambas 3.00 a 4.50 Lengüados 4.00 a 5.60 Gallos 1.50 a 2.00 Calamares 3.00 a 4.00 Sepias 2.00 a 3.00 Pajel 1.00 a 1.80 Bogas 0.60 a 0.80 Cigalas 1.50 a 3.00 Rubios 1.00 a 2.50 Rapes 0.60 a 1.25

Carne de ternera Solomillos 7.60 Molla de 1.ª 6.40 Id. 2.ª 5.60 Id. 3.ª (hueso) 4.00 Vaca Solomillos 6.60 Molla de 1.ª 5.60 Id. 2.ª 4.60 Id. 3.ª (hueso) 3.20 Cordero Molla y chuletas 4.40

Table with 2 columns: Item (Piernas, Paletillas, Pecho, Aves muertas, Gallinas y pollos, Pavos y pavas) and Price (3.60, 3.20, 2.20, 7.00, 6.50)

Dr. Alfonso M. Santaolalla ENFERMEDADES DE LA SANGRE, INFECCIOSAS Y DE LA NUTRICION (Diabetes, reuma, gota) GLANDULAS DE SECRECION INTERNA LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS Consulta todos los días, excepto los domingos de 11 a 2 San Fernando 46 ALICANTE

Se venden terrenos en el Plá del Bon Repós. Razon en esta redacción.

20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON... INDICACIONES... Sr. D. Dr. de Laboratorios Botánicos y Marinos, Peligros, 9, Madrid, o Ronda de la Universidad, 8, Barcelona.

Visite Vd. las oficinas Gas Alicante pida instalaciones de presupuesto

Le maravilla la gente DE QUE PODAMOS VENDER LAS MEDIAS DE SEDA TAN BUENAS Y TAN FINAS A UN PRECIO TAN BAJO; ESTO ESTA EXPLICADO POR EL SISTEMA AMERICANO DE VENTAS QUE TENEMOS IMPUESTO EN NUESTRAS SUCURSALES. En Alicante: Alfonso el Sabio, 19

SEÑORITA! USTED QUE ES GUAPA PUEDE BELLAS LOS PRODUCTOS DE LA Perfumería LA CAMELIA... Perifermeria Nacional y Extranjera Abanicos, Flores Artificiales, Bisutería, Bolsos, Petacas, Peines, Artículos de Tocador, Cepillos, Géneros de Punto, Artículos para Detuquerías, Corbatas... Victorio Albentosa Amador Pasaje Américo, 2 ALICANTE Medias de seda 2.50